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CZ PŘEKLAD DATUM 07/03/2017 PROVEDEN PRACOVNÍKEM  M.Koudelka 

REVIZE 12 DATUM 30/01/2017 VYTVOŘENO / SCHVÁLENO 
 

P.Hernández/J. Marco 
 

SEKCE POPIS DATUM ÚČINNOSTI 
ZMĚNY 

4.5 Je znázorněn vysvětlující nákres směru působení modelu LS. 30/01/2017 
4.6 Tato sekce je přidaná pro vysvětlení jednosměrného vybavení. 

 
30/01/2017 

REVIZE 11 DATUM 15/06/2016 VYTVOŘENO / SCHVÁLENO 
 

P.Hernández/J. Marco 
 

SEKCE 
 

POPIS DATUM ÚČINNOSTI 
ZMĚNY 

2 Byl přidán Identifikační štítek omezovače rychlosti Nezměněno 
4.7 Tato sekce byla přidána. Nezměněno 
4.8 Tato sekce byla přidána. Nezměněno 

REVIZE 10 DATUM 05/05/2016 VYTVOŘENO / SCHVÁLENO 
 

P. Hernandez/V. Navaz 
 

   SEKCE 

 
POPIS DATUM ÚČINNOSTI 

ZMĚNY 
 

- Bylo přidáno číslo certifikátu v souladu s UNE-EN 81-20,  
UNE-EN 81-50 a směrnicí 2014/33/EU. 

 

Nezměněno 

4.6 Tato sekce byla přidána. Nezměněno 
REVIZE 09 DATUM 15/12/2015 VYTVOŘENO / SCHVÁLENO 

 
P. Hernandez/V. Navaz 

 
    SEKCE 

 
POPIS DATUM ÚČINNOSTI 

ZMĚNY 

2 Tato sekce byla přidána. Nezměněno 
REVIZE 08 DATUM 15/01/2015 VYTVOŘENO / SCHVÁLENO 

        
P.Hernandez / V.Navaz 

 
SEKCE 

 
POPIS DATUM ÚČINNOSTI 

ZMĚNY 

- Byl přidán dodatek k Certifikátu EC zkoušky Nezměněno 

REVIZE 07 DATUM 11/04/2014 VYTVOŘENO / SCHVÁLENO 
        

V. Navaz 
 

SEKCE 
 

POPIS 
DATUM ÚČINNOSTI 

ZMĚNY 

4 Byla přidána sekce. Nezměněno 
8.1 Byla přidána sekce. Nezměněno 
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IDENTIFIKAČNÍ ŠTÍTEK OMEZOVAČE RYCHLOSTI 

1 Model omezovače 7 QR kód pro sledovatelnost 
produktu 

2 Typ omezovače 8 Značení pro přístup na trh 
členských států Celní Unie 

3 Vybavovací rychlost 
(m/s) 9 Adresa výrobce 

4 Jmenovitá rychlost 
(m/s) 10 Označení CE zajištění kvality a 

autorizovaná osoba 

5 Sériové číslo 11 Číslo EU certifikátu typu 

6 Průměr lana 
(mm)   

 

1 VŠEOBECNÉ POKYNY 
 

Omezovač rychlosti DYNATECH VEGA je navržen tak, aby vypnul proud sériového bezpečnostního obvodu v 
případě příliš vysoké rychlosti kabiny, či v případě potřeby zastavil výtah. 

 

Omezovač rychlosti DYNATECH VEGA je vhodný pro široký rozsah rychlostí a lze jej použít s okamžitými i 
progresivními zachycovači. 

 

Je přísně zakázáno: 
 

a) Upravovat, nebo měnit nastavovací pružinu omezovače rychlosti. 
 

b) Použít omezovač rychlosti na výtah, pro který není určen, nebo jehož funkce neodpovídají těm, označeným 
na výtahu (např. jmenovitá rychlost, nebo typ lana). 

 

c) Nastavovat jakýkoliv komponent omezovače rychlosti, s výjimkou částí uvedených v návodu. 
 

DYNATECH DYNAMICS & TECHNOLOGY, SL nenese zodpovědnost za jakoukoliv škodu způsobenou 
nedodržením některé z těchto všeobecných podmínek. 

 
 
2 IDENTIFIKACE OMEZOVAČE RYCHLOSTI 

 
 
 
3 HLAVNÍ ČÁSTI 

 

Každý omezovač rychlosti se skládá z následujících částí: kladky, odstředivého systému, blokovacího zařízení, rámu, 
desky pro připevnění omezovače rychlosti k podlaze strojovny výtahu. 

 

Následující obrázek zobrazuje sestavu omezovače rychlosti: 

http://www.vytahovedily.com/
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Popis: 
 

(1) Hlavní kladka. 
(2) Odstředivý systém. 
(3) Blokovací systém. 
(4) Připevňovací deska. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4 PRACOVNÍ PRINCIPY 

 

 Omezovač je odstředivého typu a je schopný 
pracovat směrem nahoru, nebo dolů. 

 

Omezovač rychlosti je připevněn přímo k 
podlaze strojovny, nebo je umístěn v horní 
části výtahové šachty a spojen lankem se 
svou napínací kladkou v prohlubni šachty 
výtahu. 

 

Tato napínací kladka je připevněna k vodítku 
pomocí příchytek. 

 

Lanko prochází drážkou kladky omezovače 
rychlosti a drážkou napínací kladky. 

 

Konce lanka jsou připevněny k přichycení 
lana ovládacího mechanizmu zachycovačů. 
Proto, když kabina dosáhne vybavovací 
rychlosti, vztažný pohyb lanka a omezovače 
zablokuje zachycovače. 

 

Pracovní schéma je následující: 
 

(1) Omezovač rychlosti VEGA 
 

(2) Lanko omezovače rychlosti 
 

(3) Napínací kladka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jak již bylo napsáno výše, omezovač rychlosti je připevněn k podlaze strojovny výtahu, nebo v horní části výtahové 
šachty. 

http://www.vytahovedily.com/
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Konce lana (2) jsou připevněny k přichycení lana na ovládání zachycovačů (1) pomocí ok. 
 

 

 
 
 

Napínací kladka je zajištěna na vodítku pomocí příchytek. 
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 Lano musí mít dostatečné napětí (500 N na každé straně). V případě uvolnění napnutí přeruší bezpečnostní 
spínač (1) zapojený do bezpečnostního okruhu přívod proudu. 

 

Obousměrná verze: 525 N na každé větvi 

Jednosměrná: 280 N na každé větvi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kvůli hmotnosti závaží je spínač chráněn proti zničení kovovou konzolkou, na kterou je připevněn, a proto nemůže 
být spínač poškozen. 

 

Sestava napínacího závaží může být připevněna na obě strany vodítka. Kotevní deska má otvory na obou 
stranách, takže není problém, když je změna pozice sestavy a tak může být spínač připevněn na obou stranách. 

http://www.vytahovedily.com/
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Rozsah uvolnění (*) zobrazuje obrázek níže: 

 

 
 
 

Jak již bylo uvedeno, jestliže by napnutí lanka bylo nižší, než je přijatelné, rameno držící závaží a kladku by mohlo 
kontaktovat spínač. 
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4.1 KONTAKT PŘEKROČENÍ RYCHLOSTI 
 
 

Omezovač rychlosti má vestavěný spínač 
zvýšených otáček. 
 
Podle evropské normy UNE-EN 81:20, je v 
části 5.6.2.2.1.6 uvedeno odpojení proudu 
pomocí kontaktu v omezovači rychlosti. V 
tomto oddíle je specifikováno, že pro 
jmenovité rychlosti nepřekračující 1 m/s, může 
být kontakt omezovače rychlosti aktivován, 
když zablokuje omezovač rychlosti. 
 
Proto omezovače rychlosti, jejichž jmenovitá 
rychlost je 1 m/s, nebo nižší, jsou vybaveny 
kontaktem zvýšené rychlosti, který je 
aktivován ve stejném okamžiku, když se 
zablokuje omezovač rychlosti. 
 
Na obrázku vlevo je zobrazena pozice tohoto 
kontaktu zvýšené rychlosti (1). 

 
 
 
 

Kontakt je aktivován, když omezovač rychlosti dosáhne rychlosti větší než je jmenovitá rychlost a okamžik před 
tím než se omezovač zablokuje. 

 

Když je kontakt aktivován, je proud v bezpečnostním obvodu přerušen.  
 

Tento kontakt má mechanické resetování. 
 

Pro jmenovité rychlosti nad 1 m/s, musí být kontakt zvýšené rychlosti při rychlosti přesahující jmenovitou rychlost, 
ale pod hodnotou vybavovací rychlosti. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tento kontakt (2) je zobrazen na obrázku 
vpravo. 

 

Tento kontakt má ruční resetování. 
 

Pokud je omezovač rychlosti zablokován, 
nebude bezpečnostní obvod sepnut, dokud 
nebude ovládací ramínko kontaktu ručně 
vráceno do původní polohy 

 

Poznámka: Pro montáž v šachtě, nebo 
podobně, je možno vybavit kontakt 
automatickým resetem. Viz dále. 

http://www.vytahovedily.com/
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4.2 DÁLKOVÉ ZKOUŠENÍ VYBAVENÍ (VOLITELNÉ) 
 

Omezovač rychlosti může mít vestavěný vybavovací mechanismus pro zkoušení správného vybavení 
omezovače rychlosti a následně správného vybavení zachycovačů. 

 

V základu se skládá z elektromagnetického dálkově ovládaného systému, který může být ovládán ze strojovny 
výtahu. Pro usnadnění montáže jsou dostupné tři verze tohoto systému: 

 

• Cívka napájená 24 V DC (stejnosměrný). Napájecí proud musí být 1,20A. 
 

• Cívka napájená 48 V DC (stejnosměrný). Napájecí proud musí být 0,54A. 
 

• Cívka napájená 190 V DC (stejnosměrný). Napájecí proud musí být 0,16A. 
 

Poznámka: Každopádně je třeba napájet cívku jen několik sekund pro zablokování omezovače rychlosti. Proud 
napájející cívku musí být po vybavení vypnut, aby se zabránilo přehřátí cívky. Proto se pro spouštění cívky 
doporučuje používat tlačítko. 

 

Obrázek níže zobrazuje pozici dálkového zkoušení vybavení na omezovači rychlosti (1). 
 

 
 
 
4.3 DÁLKOVÉ RESETOVÁNÍ KONTAKTU (VOLITELNÉ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Omezovač rychlosti může být vybaven dálkovým resetováním (R) kontaktu zvýšené rychlosti (2). Pro toto 
zařízení jsou používány cívky 24VDC/1,20A, 48VDC/0,54A, nebo 190VDC/0,16A. 

http://www.vytahovedily.com/
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4.4 NEKONTROLOVANÝ POHYB KLECE UCM  
 

Omezovač rychlosti Vega je osazen systémem, který může být použit jako prevence před vznikem 
nekontrolovaného pohybu klece (UCM). 

 

Tento systém se nazývá Parkovací systém. 
 

Parkovací systém se skládá z jednotky tvořené západkou, jejíž zub v klidové pozici blokuje odstředivý systém 
omezovače. 

 

Parkovací systém je také vybaven elektromagnetem, který odkloní západku kdykoliv, když je kabina v pohybu a 
zamezí zablokování omezovače rychlosti, když je v pohybu. 

 

Díky tomuto elektromagnetu a mechanizmu, který se skládá z osy a pantu je možno zablokovat, nebo 
odblokovat omezovač rychlosti. 

 

Systém pracuje jako v režimu pozitivní bezpečnosti. To znamená, že tento systém vždy zablokuje omezovač 
rychlosti v případě výpadku elektrického proudu. 

 

Cívky použité v elektromagnetu mohou mít napětí 24 V, 48 V, nebo 190 V (vše stejnosměrné napětí), v 
závislosti na požadavcích zákazníka. 

 

Provozní faktor je 100 % při všech napětích. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Když je přerušen přívod proudu do cívky, 
vrátí se rameno se západkou do klidové 
polohy díky tlačné pružině na ose 
elektromagnetu. Západka proto zůstává v 
poloze, kdy blokuje omezovač rychlosti. 

 

Obrázek zobrazuje omezovač rychlosti s 
vestavěným parkovacím systémem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podle normy EN-81:20, musí být kabina v případě nekontrolovaného pohybu zastavena v určitém rozmezí. 

Omezovač rychlosti není sám o sobě schopen splnit tento požadavek. Kromě omezovače rychlosti je požadován i 
zachycovač a zhotovitel musí provést příslušné testy, aby zajistil naplnění požadavků normy. 

 

Kontaktujte LM Metal Lift s.r.o., nebo si z webových stránek Dynatech stáhněte instalační manuály zachycovačů pro 
UCM. 

 

V případě nekontrolovaného pohybu kabiny, omezovač rychlosti s parkovacím systémem přenese sílu na 
zachycovače, aby zastavily kabinu. 

 

Maximální vzdálenost při vybavení jsou v závislosti na Ø lanka následující: 
 

Lanko Ø=6 357.4 

Lanko Ø=6.3 359.3 

Lanko Ø=6.5 365.8 
 

Vzdálenost při vybavení ovládání zachycovačů a zachycovačů se musí připočítat k této vzdálenosti. Součet všech 
vzdáleností musí být v rozsahu rozpětí určeného normou. 
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Vzdálenost při vybavení může být kratší, než je uvedená, v závislosti na pozici západky ramene parkovacího 
systému v odstředivém systému omezovače rychlosti. 

 

Parkovací systém beta obsahuje mechanizmus, který poskytuje vůli ± 20 mm pro pohyb kabiny ve stanici při 
nakládání, či vykládání. 

 

Někdy by se mohl omezovač rychlosti zastavit tak, že by blokovací systém omezovače stál přímo vedle západky 
ramene parkovacího systému (v klidové poloze) v některé ze stanic výtahu. Výše uvedený mechanizmus může 
zabránit vybavení kvůli rozdílu úrovně kabiny v obou směrech. 

 

Poznámka: Pro instalace, kde by tento pohyb mohl být více než 20mm je důležité uvést, že použití D-boxu dovoluje 
větší toleranci, protože blokovací západka zůstává zvednutá 

 
 

 
 

4.4.1 KONTROLNÍ SENZOR PARKOVACÍHO SYSTÉMU 
 

Jak můžete vidět na předchozím obrázku, je parkovací systém osazen kontrolním senzorem. 

Toto čidlo je indukční senzor nablízko. Úkolem tohoto čidla je monitorovat pozici parkovacího systému. Pokud se z 
důvodu mechanické, nebo elektrické závady neodblokuje parkovací systém omezovače rychlosti, kabina výtahu se 
neuvede do pohybu. 

Toto zamezuje problémům, které mohou nastat z důvodu nežádoucí aktivace 
bezpečnostních komponent. 

 
4.4.2 VAROVÁNÍ A NÁVRHY 

 

Zařízení pro detekci neúmyslného pohybu kabiny vyžaduje rozvaděč výtahu schopný řídit funkce, které toto zařízení 
používá, jako napájení cívky, monitoring kontrolního senzoru a ruční vyproštění. Pokud není výtahový rozvaděč 
schopen řídit tyto funkce, nabízí Dynatech možnost instalovat elektronický modul D-box. Pro více informací o tomto 
zařízení navštivte naše webové stránky. 

 

Pokud není D-box použit, věnujte prosím pozornost následujícím varováním a doporučením níže pro správné 
navržení rozvaděče výtahu. 

 

Poznámka: Doporučujeme, aby výrobce rozvaděče kontaktoval Dynatech před tím, než navrhne obvod, který 
bude řídit zařízení pro detekci neúmyslného pohybu kabiny, aby si mohl ujasnit jakoukoliv nejasnost ohledně 
připojení s ohledem na podmínky dané instalace: 

 

- Zablokování omezovače rychlosti po UCM může být provedeno následovně dvěma způsoby: 1) 
Detekcí UCM, nebo 2) nechat parkovací systém zablokovaný. 

 

1) Pro detekci UCM musí být umístěn v každém patře senzor, tak jako v případě D-boxu kde je použit 
povinný signál patra. Proto, pokud kabina opustí patro s otevřenými dveřmi, senzor toto detekuje a 
odpojí proud do cívky parkovacího systému a tím způsobí zablokování omezovače rychlosti. 

 

2) V tomto případě je parkovací systém zablokovaný v každém patře výtahu. Když je výtah v provozu, cívka 
parkovacího systému je napájena a odblokuje omezovač rychlosti. Jakmile kabina dosáhne úrovně patra 
a zastaví je proud do cívky odpojen a parkovací systém zůstává v zablokované pozici. 

 

- D-Box má funkci která, když kabina dosáhne patra, pokračuje napájení cívky po dobu nastavenou 
programem, obvykle však 10 minut, pokud není provedena volba jízdy na výtahu. Po této době je cívka 
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odpojena a blokování omezovače aktivováno. Tato úprava je kvůli požadavku VDI 4707 část 1 (Německá 
norma energetické účinnosti výtahů) jež stanovuje periodu 5minut před přechodem do režimu spánku. 

 

A tak parkovací systém provádí menší počet blokovacích cyklů a tím se zvyšuje jeho provozní životnost. 
 

Toto je užitečné na výtazích s častým provozem a chrání to parkovací systém od častého blokování a 
odblokování omezovače rychlosti. 

 

Připomínáme, že je potřeba instalovat UCM senzor, pracuje-li parkovací systém tímto způsobem. 
 

- Doporučujeme nabudit cívku napětím lehce nad jmenovitou hodnotou po dobu jedné sekundy, aby se 
zajistilo, že parkovací systém odblokuje omezovač. Jakmile je odblokováno a výtah se začne pohybovat, 
napájení cívky je během jízdy potřeba snížit, aby se snížilo ohřátí cívky. 

 

Je-li také zvolena varianta odblokovaného parkovacího systému když je výtah v patře, napětí do cívky 
by mělo být také nižší. Toto šetří energie a zlepšuje energetickou účinnost výtahu. 

 

Níže je tabulka a doporučenými napětími. 
 

Dostupné 
hodnoty napětí 

 
Nabuzení Napětí během 

jízdy Napětí v patře 

24 30 20 12 

48 60 40 30 

190 215-205* 150 104 
 

* Toto je napětí na výstupu usměrňovače, které se může lišit mezi zobrazenými hodnotami. 
 

- Aby byl zajištěn řádný provoz zařízení, je vhodné navrhnout obvod tak, že pokud indukční senzor 
nedetekuje odblokování parkovacího systému, rozvaděč zkusí více než jedenkrát pustit proud do 
cívky (D-box od Dynatechu dělá 7 pokusů před tím, než vyšle chybové hlášení o tom, že nebylo 
senzorem detekováno odblokování). 

 

Pokud tedy existuje nějaká mechanická porucha, která zabraňuje senzoru načíst parkování, je 
potřeba učinit stejné pokusy k vyřešení problému před tím, než bude zobrazena chybová zpráva v 
rozvaděči. 

 

- Pro zamezení zastavení kabiny během jízdy kvůli ztrátě signálu indukčního senzoru, provádí se 
sledování jen v patrech. 

 

- V případě přerušení napájení do cívky parkovacího systému během jízdy kabiny bude omezovač 
rychlosti zablokován a následně dojde i k vybavení zachycovačů. 

 

Doporučuje se instalovat nezávislý napájecí zdroj, aby se zamezilo nežádoucímu zablokování v 
případě přerušení hlavního napájení výtahu. 

 

- Otevřete západku proto, aby bylo možno otáčet omezovačem v případě ručního vyproštění. Pokud 
není západka odblokována, omezovač bude zablokovaný a zachycovače se během ručního 
pohybování vybaví. 

 

- Otevřete západku proto, aby bylo možno otáčet omezovačem v případě automatického vyproštění. 
Pokud není západka odblokována, omezovač bude zablokovaný a zachycovače se během ručního 
pohybování vybaví. 

 

- Použití ve výtazích s dorovnáváním přes 20 mm: u výtahů s dorovnáváním úrovně patra přes 20 mm, 
musí být užito certifikované spínání elektromagnetu během dorovnávacího pohybu, protože pokud je 
dorovnáván rozdíl větší než 20 mm, pak by se mohl omezovač rychlosti zablokovat a zachycovač 
vybavit. V tomto případě musí spínání rozlišovat mezi dorovnáváním a nekontrolovaným pohybem 
kabiny. 

 

- Použití ve výtazích s předběžným otvíráním: u výtahů s předběžným otvíráním dveří musí být užito 
certifikované spínání elektromagnetu, aby se zajistilo, že magnet zůstane aktivován během 
předběžného otvírání dveří, jinak by se mohl omezovač zablokovat a zachycovače vybavit. V tomto 
případě musí spínání rozlišovat mezi předběžným otvíráním a nekontrolovaným pohybem. 

 
4.4.3 PARKOVACÍ SYSTÉM JAKO DÁLKOVÉ ZKOUŠENÍ 

 

Parkovací systém může být použit jako dálkové zkoušení vybavení omezovače rychlosti. 
 

Použití je opačným způsobem, než jako v případě parkovacího systému, který odblokuje omezovač rychlosti, když 
výtah normálně jede. 
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Úkolem dálkového zkoušení je zablokovat omezovač rychlosti, když je výtah v pohybu. Tato situace nastává 
během zkoušek výtahu. Při zablokování omezovače je zachycovač donucen vybavit. 
Proto musí být v rozvaděči výtahu instalováno tlačítko pro přerušení napájení cívky parkovacího systému. 

 

Jak je uvedeno výše, parkovací systém odblokuje omezovač sepnutím elektromagnetu v tomto zařízení. Jestliže má 
být omezovač zablokovaný během normálního pohybu kabiny, tento elektromagnet musí být odpojen, takže 
parkovací systém zablokuje omezovač rychlosti. 

 
4.4.4 ÚDRŽBA PARKOVACÍHO SYSTÉMU 

 

Je velmi důležité, aby byl parkovací systém vždy v nejlepším provozním stavu. Jelikož se jedná o mechanizmus, 
který bude provádět řadu pracovních cyklů během své doby životnosti, je vhodné kontrolovat jeho stav během 
údržby výtahu. 

 

Parkovací systém by měl být udržován prost prachu a nečistot, jak to jen bude možné, aby se zajistilo, že 
pohyblivé části nebudou zablokovány. Je-li zde prach, měl by být vyčištěn. Po vyčištění by měl být použit 
lubrikant, aby se prodloužila jeho životnost. 

 

 
 
 

Na části označené na obrázku šipkami by měl být použit sprejový lubrikant, který zabraňuje ulpívání 
prachu. 

 

Namontováním ochranného krytu může pomoci zabránit vnikání nečistot a udržení mechanizmu v čistším stavu. 
 

4.4.5 TECHNICKÉ SPECIFIKACE 
 

• Elektromagnet: Cívka se 100% provozním faktorem 
 

 

Napětí (V) 
 

I (p.s.) (A) 

 

 

24 DC 
 

0.54 
 

48 DC 
 

0.27 
 

190 DC 
 

0.07 
 

• Indukční senzor: 
 

OMRON E2AM12KN08WPB12M 
M12 indukční čidlo blízkosti 

Detekční vzdálenost do 8mm.  

3-vodičový výstup. 

Pracovní napětí 12 – 24 V DC 
zátěž 
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• Maximální vzdálenost odezvy: 
 

 Parkovací systém 
Lanko Ø=6mm 357.4 
Lanko Ø=6.3mm 359.3 
Lanko Ø=6.5mm 365.8 

 

• Mechanismus, který umožňuje pohyb ± 20mm při nakládání a vykládání kabiny. 
 

 Více než 20mm při použití D-boxu 
 
4.5 OMEZOVAČ RYCHLOSTI VEGA LS  
V nabídce je i nízkorychlostní omezovač rychlosti nazvaný  VEGA LS. 

Minimální vybavovací rychlost je 0.40 m/s. 

Tento omezovač rychlosti funguje POUZE SMĚREM DOLŮ a rozsah vybavovacích rychlostí je: 0.40 – 0.70 m/s 
 

DŮLEŽITÁ POZNÁMKA: Zákazníci požadující OR VEGA LS by měli vědět, že je jednosměrný. K tomu, aby poznali 
směr dolů, je třeba dát pozor na šipku v omezovači. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.6 JEDNOSMĚRNÝ OMEZOVAČ VEGA 

 

Omezovač rychlosti VEGA může být pro jakoukoliv rychlost dodán v jednosměrném provedení. Je třeba věnovat 
pozornost na směr otáčení omezovače, pokud se jedná o jednosměrnou verzi. 
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4.7 VEGA HS 

 

Je zde i model pro vysoké rychlosti až do 4 m/s. 
 

Rozsah vybavovacích rychlostí je 2.87-4 m/s. 
 

Jmenovité rychlosti mohou být 2.4-3.4 m/s. 
 

Může být obousměrný i jednosměrný. 
 
4.8 TVRZENÁ DRÁŽKA 

 

Je možné objednat omezovač rychlosti s tvrzenou drážkou. Následující data slouží pro posouzení, zda je tuto volbu 
potřeba objednat, či ne. 

 

Netvrzená drážka: 500000 cyklů 

Tvrzená drážka: 1500000 cyklů 

Poznámka: Tato data jsou výsledkem testů provedených v prostorách Dynatech a jsou určeny pouze pro ilustrační 
účely. Opotřebení závisí na typu instalace, provozu, napětí lana omezovače, rychlosti, atd. 
Zákazník se musí rozhodnout, zda tuto volbu zvolí v závislosti na typu instalace. 

 
4.9 KRYT OMEZOVAČE VEGA 

 
Jako volba může být na omezovač instalován kryt, aby se zamezilo ranám, zamotání, nebo jiným poškozením na 
pohyblivých částech omezovače. 

 

Tento kryt kryje hlavní část omezovače. Jeho montáž je snadná. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 VEGA PLUS 
 

Omezovač rychlosti Vega Plus je charakterizován možností, která umožňuje na zadní část omezovače připevnit 
encoder pro stálou kontrolu pozice kabiny. 

 

Encoder je ovládán díky ozubenému kolu s převodem 3. Úhlová rychlost otáčení encoderu je 3x větší, než rychlost 
kladky omezovače rychlosti. 

 

 Encodery dodávané na VEGA PLUS jsou model OMRON E6B2CWZ6C500 0.5M 24V. 
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Jedná se o 500ti pulsní přírůstkový encoder 
napájený 24 V. 

 

 Pro další informace o encoderu, než které jsou 
uvedeny v tomto manuálu, navštivte katalog 
OMRON. 

 

Poznámka: Zákazníci preferující použití svého 
vlastního encoderu mohou kontaktovat 
Dynatech, nebo nejbližšího distributora, pro 
zjištění připevňovacích rozměrů a prověření, že 
jejich encoder půjde připevnit. 

 
 
 
 
 
 
 
 
6 PŘIPEVNĚNÍ K PODLAZE 

 

Půdorys zobrazuje kotevní body k podlaze. Vzdálenosti jsou v milimetrech. 
 

 
 

 
 

Výkres výše představuje pohled na připevňovací desku omezovače rychlosti (2).  
 

Omezovač rychlosti je ukotven k podlaze pomocí drážkových otvorů (1) v desce.  
 

Z výkresu je rovněž patrná poloha lanka Omezovače rychlosti (3) k desce. 
 
 
7 TECHNICKÉ CHARAKTERISTIKY 

 

- Zařízení: Omezovač rychlosti 
- Model: VEGA 
- Výrobce: 

DYNATECH, DYNAMICS & TECHNOLOGY, S.L. 
- Rozsah použití: 

Maximální jmenovitá rychlost: 2.40 m/s  
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Maximální vybavovací rychlost: 2.87 m/s 

Minimální jmenovitá rychlost: 0.1 m/s  

Minimální vybavovací rychlost: 

o Od 0.4 do 0.7 m/s je omezovače JEDNOSMĚRNÝ 

o Od 0.7 do 2.87 m/s je omezovače OBOUSMĚRNÝ 
 

- Lano: 
 

Průměr: 6 mm, 6,3 mm, 6,5 mm.  

Konstrukce: 6 x 19 + 1 

- Napnutí lanka: 
 

500 N 
 

Tohoto napnutí je dosaženo nastavením ramene napínacího závaží do horizontální polohy. 

- Napětí lanka generovaného na lanko během vybavení: 
 

Větší než 300 N 
 

- Průměr kladky: 200 mm 
 
- Spínač detekce zvýšených otáček. 
 
- Ostatní charakteristiky: 

 
• Je možné instalovat doplňková zařízení 

 
- Dálkové zkoušení vybavení 
 
- Dálkové resetování spínače zvýšených otáček 
 
- Parkovací systém 
 
- Omezovač rychlosti může být jedno, nebo obousměrný 
 
- Může být vybavený enkoderem (VEGA PLUS) 
 
- Zachycovače, které je možno použít: 
 
Veškeré zachycovače, jejichž vybavovací rychlost může být dosažena omezovačem rychlosti. 

 
 
8 ZPŮSOB NASTAVENÍ 

 

Nastavení vybavovací rychlosti se provádí pomocí regulačního šroubu, který utahuje, nebo povoluje pružinu 
odstředivého systému. Po přitažení pružiny bude rychlost požadovaná pro pohon odstředivého systému vyšší. 
Tímto způsobem lze nastavit rychlost vybavení v rámci rozsahu rychlostí. 

 

Zmíněné nastavení se provádí ve výrobě pomocí počítačově řízeného měřícího systému podle specifikací 
požadovaných zákazníkem. Jakmile je nastavení dokončeno, je šroub zapečetěn, aby jej nebylo možno měnit. 
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Pro vybavovací rychlosti nižší než 1 m/s, se montuje nízkorychlostní systém, kde jak je znázorněno na obrázku, je 
nastavení prováděno pomocí napínacího šroubu, který napíná, či povoluje pružinu, která je zaháknuta na odstředivý 
systém. 

 

 
9 INSTRUKCE PRO POUŽITÍ A ÚDRŽBU 

 

Aby se zamezilo zbytečnému riziku nesprávného fungování omezovače, musíme brát v úvahu dvě základní 
kritéria – čištění a kontrolu koroze. V každém omezovači rychlosti jsou pohyblivé součásti, které provádí 
zablokování omezovače rychlosti. Nahromadění nečistot v těchto částech může způsobit nesprávnou funkci. Je 
proto velmi důležité, aby jak montéři, tak i servisní technici zajistili, že tyto součásti budou perfektně čisté. 

 

Navíc omezovače rychlosti Dynatech mají ve všech případech antikorozní ochranu, přesto je důležité, aby servisní 
technici prověřovali možnost koroze, která by mohla omezit funkčnost pohyblivé součásti, nebo zastavit její 
pohyblivost. Tato kontrola se provádí vizuální inspekcí povrchu a nuceným pohybem pohyblivých součástí. Tyto 
kontroly musí být prováděny tak často, jak to údržbář považuje za vhodné, ale musí být prováděny častěji v 
případě, kdy je výtah instalován zejména v korozivní atmosféře. 

 

Dynatech nenese odpovědnost za jakékoliv problémy nebo nehody způsobené v důsledku nedodržení údajů a 
pokynů popsaných jak v tomto manuálu, tak v EC zkušebních certifikátech. 

 
9.1   SKLADOVÁNÍ A PROVOZNÍ ŽIVOT 

 

Omezovač musí být skladován na suchém a chladném místě. Musí být chráněn před nadměrným světlem a 
neměl by být vystaven nepříznivým vnějším vlivům okolí a počasí. 

 

Skladovací teplota: 5 - 40ºC. 
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Skladovací vlhkost: 15 - 85% bez kondenzace 
 

Balení omezovače rychlosti by mělo být suché a čisté, aby jej bylo možno jasně identifikovat. 
 

Je nepřípustné, aby byl obal zachycovače konstantně, nebo nevyváženě zatížen, což může způsobit, že balení se 
prohne, nebo dovolí, aby výrobky uvnitř byly naskládány jeden přes druhý. Při zakládání balíků na výšku by měla 
být bráno v úvahu jejich zatížení a stabilita. 

 

Jsou-li splněna kritéria v tomto manuálu, je životnost omezovače rychlosti dána opotřebením drážky v kladce, která 
závisí na počtu provozních cyklů výtahové instalace. Při odhadu životnosti omezovače nebyly brány v úvahu účinky 
mastnoty, prachu a špíny v šachtě, nebo účinky podmínek pracovního prostředí lišících se od těch, které jsou 
uvedeny v tomto manuálu. 

 
 
10 INSTALAČNÍ VÝKRESY 

 

Následující výkresy mohou pomoci při přizpůsobení a montáži omezovače rychlosti VEGA / VEGA PLUS: 
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